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Gemeinde Witzin
Niederschrift öffentlich

konstituierende Sitzung des Ausschusses für Schule, 
Jugend, Kultur und Sport Witzin

Sitzungstermin: Donnerstag, 12.12.2019
Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr
Sitzungsende: 19:15 Uhr
Ort, Raum: Gemeindezentrum Witzin, Gartensteig , 19406 Witzin

Anwesend

Mitglieder
Stephan Birkholz
Helga Birkholz
Manuela Huth

Keine Teilnehmergruppe
Hans Hüller

Abwesend

Mitglieder
Christian Milz         Teilnahme ab  18:30 Uhr
Robert Schüning         Teilnahme ab  18:30 Uhr
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung und Begrüßung 

2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 

3 Bestätigung der Tagesordnung 

4 Wahl des Ausschussvorsitzenden 

5 Wahl der 2 Stellvertreter 

6 Beratung von Beschlussvorlagen 

6.1 Satzung des Kinder- und Jugendbeirates in der Gemeinde Witzin BV-
847/2019

7 Terminabsprache Vereine und Institutionen 

8 Sonstiges 



Seite: 3/4

Protokoll
Öffentlicher Teil

1 Eröffnung und Begrüßung 

Herr Hüller begrüßt alle Anwesenden.

2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 

Herr Hüller stellt fest, dass die Ladung fristgerecht zugestellt wurde und dass der 
Ausschuss beschlussfähig ist.

3 Bestätigung der Tagesordnung 

Herr Hüller fragt an, ob es noch Änderungen oder Ergänzungen zur Tagesordnung gibt. 
Dieses ist nicht der Fall und er bittet um Bestätigung. Die Tagesordnung wird bestätigt.

4 Wahl des Ausschussvorsitzenden 

Herr Hüller fragt bei den Ausschussmitgliedern an, ob es Vorschläge für die/den 
Ausschussvorsitzende/n gibt.

Es wird Helga Birkholz vorgeschlagen, die im Falle einer Wahl den Vorsitz annehmen 
würde.

Herr Hüller fragt bei den Mitgliedern an, ob eine geheime Wahl gwünscht ist. Das ist nicht 
der Fall.

Frau Helga Birkholz wird daraufhin einstimmig zur Ausschussvorsitzenden gewählt. 

5 Wahl der 2 Stellvertreter 

Herr Hüller fragt bei den Ausschussmitgliedern nach, ob es Vorschläge für die 
Stellvertretung im Ausschuss gibt.

Zur 1. Stellv. Ausschussvorsitzenden wird Frau Manuela Huth vorgeschlagen. 
Zum 2. Stellv. Ausschussvorsitzenden wird Herr Robert Schüning vorgeschlagen.

Im Falle einer Wahl würden sie diese auch annehmen. 

Herr Hüller fragt bei den Mitgliedern an, ob eine geheime Wahl gewünscht wird. Das ist 
nicht der Fall. 
Herr Hüller fragt an, ob eine Blockwahl gewünscht wird. Diess ist der Fall.

Frau Manuela Huth wird einstimmig zur 1. Stellv. Ausschussvorsitzenden gewählt.

Herr Robert Schüning wird einstimmig zum 2. Stellv. Ausschussvorsitzenden gewählt. 
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Der Bütgermeister übergibt die weitere Leitung an die Vorsitzende. 

6 Beratung von Beschlussvorlagen 

6.1 Satzung des Kinder- und Jugendbeirates in der Gemeinde Witzin BV-847/2019

Der Ausschuss befürwortet die Bildung eines Kinder- und Jugendbeirates. Dieser soll eine 
projektbezogene finazielle Unterstützung erhalten.

Begründung: Auf der Sitzung der Gemeindevertretung Witzin vom 4. Juli 
2019 wurde die Bildung eines Kinder- und Jugendbeirates in der 
Gemeinde beraten und einstimmig beschlossen. Für die Arbeit des 
Beirates ist eine Satzung notwendig, die von der auf der o.g. Sitzung 
gebildeten Kommission vorbereitet wurde. 

Beschlussvorschlag: Die Gemeindevertretung Witzin beschließt die 
Satzung des Kinder- und Jugendbeirates in der Gemeinde Witzin.

Der Ausschuss für Schule, Jugend,  Kultur und Sport empfiehlt der Gemeindevertretung  
die Beschlussfassung.

Abstimmungsergebnis:

dafür: 3 dagegen
:

0 enth.: 0

7 Terminabsprache Vereine und Institutionen 

Es fand eine Abstimmung zwischen der Dörpschaft Witzin, Kirche, Anglerverein, 
Skaterverein Kinder- und Jugendkeller statt. Die FFw hat noch keine Termine. 

8 Sonstiges 

Es gab keine weiteren Besprechungspunkte. Die Sitzung wurde 19.15 Uhr beendet. 

Vorsitz: Protokollführung:
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